



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

**ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ**

№22/ИЮНЬ 2023

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	17
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	21
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	27
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	28
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	29
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	30
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	31

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)
Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
1 по 7 июня 2023 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Экс-главе подразделения ВСЖД, осужденному за взяточничество, не удалось обжаловать приговор

Экс-начальнику Северобайкальской дистанции сигнализации, централизации и блокировки не удалось обжаловать приговор. Об этом 5 июня сообщает пресс-служба Верховного суда Бурятии.

По данным Восточного межрегионального СУ на транспорте СК РФ, с июня 2017 года по август 2021 года осужденный давал указания о временном переводе подчиненных на вышестоящие должности с повышенным окладом, а затем требовал от них за это деньги. Таким образом он «заработал» больше 1,8 миллиона рублей.

С декабря 2020 по июль 2021 года осужденный вымогал у работников дистанции взятки. Он поставил их в зависимое положение и в результате «выпросил» 148 тысяч рублей. Также в период с июня 2020 года по август 2021 года он заставлял подчиненных в рабочие часы обустраивать его дачу.

Помимо этого, с октября 2017 года по июль 2021 года осужденный получил взятку на общую сумму более 3,3 миллиона рублей. Это была благодарность за содействие при выполнении комплекса строительно-монтажных работ на ВСЖД, трудоустройство в дистанцию, а также за подписание актов техобслуживания устройств и средств железнодорожной автоматики и телемеханики на объектах дистанции.

В феврале 2023 года Северобайкальский горсуд признал железнодорожника виновным во взяточничестве, мошенничестве и злоупотреблении должностными полномочиями и приговорил его к 12 годам исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере 60 миллионов рублей. Вдобавок ему на 15 лет запретили заниматься деятельностью, связанной с выполнением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в госкорпорациях, госкомпаниях и акционерных обществах, контрольный пакет акций которых принадлежит государству.

Осужденный свою вину не признал и подал апелляционную жалобу. Изучив материалы дела и выслушав доводы сторон, Верховный суд Бурятии признал приговор справедливым и оставил его без изменений.

Источник: Бабр, 05.06.2023

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Амурской области под грузовым поездом погиб мужчина

По факту идет проверка.

В Амурской области под грузовым поездом погиб мужчина. Трагедия случилась на станции Бузули утром 3 июня.

Как уточняет Восточно-Сибирская транспортная прокуратура, мужчина 1975 года рождения был смертельно травмирован грузовым поездом N 9626 вблизи железнодорожного переезда на станции Бузули.

«На место происшествия выехал заместитель Свободненского транспортного прокурора Никита Приходько, следственно-оперативная группа Свободненского линейного отделения Белогорского ЛО МВД России на транспорте», – сообщает ведомство.

Обстоятельства гибели мужчины устанавливаются.

Источник: ИА «Порт Амур», 03.06.2023

В Приамурье на железной дороге сошли с рельсов пять вагонов с углем

Сход пяти вагонов произошел в воскресенье на станции Сковородино Забайкальской железной дороги в Амурской области. Об этом сообщили в Восточно-Сибирской транспортной прокуратуре.

«По предварительным данным, 4 июня в 14:30 местного времени [08:30 мск] на станции Сковородино Забайкальской железной дороги произошел сход пяти вагонов, груженных углем, без опрокидывания. Задержек движения поездов не допущено. В настоящее время проводятся восстановительные работы», – говорится в сообщении.

Сковородинская транспортная прокуратура организовала проверку соблюдения требований законодательства о безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Как сообщили в Восточном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России, пострадавших нет, причины схода и сумма причиненного ущерба устанавливаются. Проводится доследственная проверка по ч. 1 ст. 263 УК РФ «Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного, воздушного, морского и внутреннего водного транспорта и метрополитена».

Источник: ИА «ТАСС», 04.06.2023

Количество случаев травмирования граждан на инфраструктуре ЗабЖД увеличилось на 50%

ЗабЖД фиксирует увеличение количества травмированных граждан за пять месяцев с начала 2023 года. В январе-мае зафиксировано 15 случаев нарушений правил личной безопасности: в Амурской области – 10, в Забайкальском крае – 5. Травмы, несовместимые с жизнью, получили 11 человек.

По сравнению с аналогичным периодом 2022 года, количество травмированных граждан увеличилось на 50%. За аналогичный период прошлого года на объектах инфраструктуры магистрали зафиксировано 10 происшествий со смертельным травмированием пешеходов.

По статистике, наиболее часто трагические инциденты происходят при попытке граждан перейти железнодорожные пути в неустановленных для этого местах или перед близко идущим поездом. Серьезную тревогу вызывают происшествия, в которых страдают дети. С начала 2023 года зафиксированы два травматических случая с несовершеннолетними на станциях Чита-1 (Забайкальский край) и Возжаевка (Амурская область).

Отметим, что сотрудники ЗабЖД продолжают вести системную работу по предупреждению случаев детского травматизма – регулярно организуют профилактические акции в школах, расположенных в пристанционных населенных пунктах. Кроме того, совместно с инспекторами транспортной полиции железнодорожники проводят профилактические рейды, направленные на пресечение нарушений несовершеннолетними правил перехода через железнодорожные пути.

Забайкальская железная дорога напоминает о необходимости строго соблюдать правила безопасности на железнодорожном транспорте: запрещается ходить по путям в неположенных местах, пересекать пути перед приближающимся поездом, подниматься на крыши вагонов. Нельзя оставлять детей без присмотра вблизи железнодорожных путей! Помните: железная дорога – источник повышенной опасности!

Источник: ИА «Телепорт», 05.06.2023

Россиянин пытался задушить сотрудника транспортной безопасности поезда в Забайкалье

Житель Алтайского края получил условный срок за то, что пнул в живот и пытался задушить сотрудника транспортной безопасности в поезде

сообщением «Тында – Кисловодск» в Забайкалье. Об этом сообщается на сайте Каларского районного суда.

– Преступление произошло в мае 2022 года. Сотрудник транспортной безопасности сделал замечание пьяному обвиняемому. В ответ злоумышленник пнул потерпевшего в живот и попытался его задушить. Также он угрожал ему убийством, – уточнили в ведомстве.

Отмечается, что нападавший остановился только после того, как коллега потерпевшего дважды ударил его резиновой палкой по рукам.

– В суде мужчина не признал своей вины, заявив, что сотрудник транспортной безопасности сам спровоцировал конфликт. Однако этот довод не нашёл подтверждения. Обвиняемому назначили 1 год 4 месяца лишения свободы условно. Кроме того, он будет обязан выплатить компенсацию морального вреда в размере 20 тысяч рублей, – добавили в ведомстве.

Источник: ИА «Забайкальский рабочий», 05.06.2023

В Амурской области на железнодорожных путях пострадала женщина

Инцидент произошел на перегоне Серышево-Арга.

В Амурской области на железнодорожных путях серьезно пострадала женщина. Инцидент произошел на перегоне Серышево – Арга. Амурчанку госпитализировали.

Как сообщает пресс-служба Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте, в дежурную часть Белогорского линейного отдела поступило телефонное сообщение о травмировании женщины на перегоне Серышево-Арга.

«На место выехала следственно-оперативная группа, которая установила, что травмированная является местной жительницей 1982 года рождения. В настоящий момент пострадавшая в бессознательном состоянии доставлена в больницу. Опрашиваются очевидцы, устанавливаются обстоятельства произошедшего», – говорится в сообщении.

Источник: ИА «Порт Амур», 03.06.2023

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Железнодорожники потушили загоревшийся автомобиль в Новосибирске

2 июня начальнику станции Новосибирск-Главный Дмитрию Милёшину поступил звонок от работника, который стал свидетелем возгорания автомобиля недалеко от административного здания станции по улице Дмитрия Шамшурина, 33. Дмитрий Милёшин, а также его заместитель Кирилл Букреев и главный инженер станции Даниил Зенкин незамедлительно направились к месту возгорания с огнетушителями. Они заглушили машину и потушили ее до приезда пожарного расчета. Владелице автомобиля один из работников вызвал бригаду скорой помощи.

Источник: Сайт ЗСЖД, Сиб.фм, 02.06.2023

Легковушка в Кузбассе на огромной скорости врезалась в ж/д будку

В кузбасском городке машина протаранила железнодорожную будку, повредила здание и сама получила серьезный урон.

Днем в среду, 7 июня, в 15:30 около гурьевского совхоза произошло странное ДТП. Судя по опубликованному в соцсетях видео, легковушка на огромной скорости влетела в железнодорожную будку и повредила решетку. Автомобиль получил критический урон.

На месте работали огнеборцы и скорая помощь. Информация о наличии пострадавших уточняется.

Источник: vse42.ru, 07.06.2023

Нетрезвые пассажирки дважды сорвали стоп-кран в электропоезде «Коченево-Новосибирск»

В Новосибирске в прошедшие выходные дни произошел инцидент на железной дороге. Две пассажирки в состоянии алкогольного опьянения дважды останавливали электропоезд «Коченево-Новосибирск» и бросались на других пассажиров и помощника машиниста. Сообщается, что дамы сели в пригородный поезд на станции Шагаловка. В какой-то момент одна из них дернула стоп-кран, объяснив свой поступок тем, что «забыла дома ключи». Первая попытка не удалась, и женщина сорвала стоп-кран еще раз. Когда другие пассажиры и помощник машиниста попытались утихомирить

дебоширок, они повели себя агрессивно. В итоге, железнодорожники, проявляя профессионализм и выдержку, передали путешественниц сотрудникам правоохранительных органов на станции Чик.

Источник: Сиб.фм, 04.06.2023

Новосибирской транспортной прокуратурой проверяются обстоятельства происшествия с подвижным железнодорожным составом

По предварительным данным, 07.06.2023 около 06 часов местного времени при проведении маневровых работ на участке пути необщего пользования, примыкающего к станции Инская Западно-Сибирской железной дороги, произошел сход без опрокидывания трех порожних железнодорожных платформ.

В результате транспортного события опасных последствий не наступило, задержек в движении поездов не допущено.

Новосибирской транспортной прокуратурой организованы надзорные мероприятия на предмет исполнения законодательства о безопасности движения на железнодорожном транспорте.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 07.06.2023

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Региональные власти: информация о взрыве на ж/д путях в Калининграде – фейк

Информация о взрыве на железнодорожных путях в Калининграде недостоверная. Об этом сообщил глава пресс-службы регионального правительства Дмитрий Лысков.

По данным ведомства, в понедельник, 5 июня, в 12:32 оператор «Системы 112» сообщил о поступлении сигнала от местных жителей о том, что в Калининграде на проспекте Победы, 205, на железнодорожных путях произошел взрыв с последующим задымлением. На место были направлены пожарные. «По прибытию группы следов и признаков взрыва не обнаружено. Повреждений не зафиксировано. Сообщение считаем фейком», – подчеркнул Лысков.

Как ранее писал «Новый Калининград», на пульт «Системы 112» поступил звонок о возможном взрыве на железнодорожных путях в районе проспекта Победы в Калининграде. «Звонившие сообщили, что там то ли петарда, то ли что-то похожее взорвалось. Помощь спасателей МЧС на месте не потребовалась. Там полицейские работали», – отметил источник в оперативных службах региона.

При этом в отделе корпоративных связей КЖД сообщили, что никаких происшествий на железной дороге в областном центре сегодня не фиксировали и все поезда ходят по расписанию.

Источник: Новый Калининград, Клопс, ТАСС, Парламентская газета, Инфо24, Новый День, Царьград, Сенсаций.Нет, РБК, FlashNord, ГлавУфа, Пишет Омск, Пермь открытая, Московский Комсомолец, Екатеринбург в эфире, ФАН, REGNUM, Аргументы недели, 5.06.2023

«Предположительно, петарда»: следственный отдел на транспорте – о ЧП на железной дороге в Калининграде

Предположительно, на железной дороге в районе станции «Брусничная» взорвалась петарда. Об этом рассказала руководитель регионального отдела ведомства Полина Нужная. «Предположительно, взорвалась петарда. Подвижной состав в этот период времени по путям не следовал. По данному факту назначено проведение проверки, опрашиваются свидетели, изымаются записи с камер наблюдения», — сообщила Полина Нужная.

В правительстве региона также сообщили, что считают сообщение фейком. По словам очевидцев, в 12:20 они услышали хлопок, чувствовался запах пороха. Местные жители уверяют, что слышали такие хлопки и раньше.

Источник: Клопс, 6.06.2023

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Красноярске вдоль железной дороги на Свердловской спилили деревья и оставили только пеньки

Красноярцы возмутились подрезкой и не понимают, зачем надо было так обрубать деревья. ТВК обратились в РЖД за пояснениями. Там ответили, что подобные работы нужны для безопасности людей – деревья находились под воздушными высоковольтными линиями электропередач. «Падение провода на территорию, прилегающую к тротуару – это категорически недопустимо и главное здесь – безопасность людей. А если подрезать дерево, то за сезон оно так увеличит в росте, что за сезон крона вырастет на 3 метра вперед. Столбики вместо деревьев не нужны никому», – пояснили в пресс-службе РЖД. (Комментарий службы корпоративных коммуникаций).

Источник: Сайт телекомпании ТВК сообщает, 07.06.2023

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

«Железнодорожные» вандалы в Башкирии нанесли ущерб в 5 миллионов рублей

Башкирская пригородная пассажирская компания оценила ущерб от вандалов в 5 миллионов рублей. Согласно данным организации, именно такую сумму пришлось потратить на восстановление испорченных вагонов электричек. Всего на Куйбышевской магистрали зарегистрировано больше 2 тысяч актов вандализма.

Чаще всего хулиганы рисуют на вагонах граффити, бьют стекла, портят сиденья и стеновые панели. Иногда вандалы выкручивают поручни и ручки дверей, бьют лампочки.

«Незапланированные расходы на ликвидацию последствий варварского отношения ряда неосознательных соотечественников к железнодорожному имуществу оказывают крайне негативное влияние на развитие.

Источнику: mkset.ru, Birsk.org, 30.05.2023

Вагоны, груженные лесоматериалами, сошли с рельсов на станции в Уфе

Два грузовых вагона сошли с рельсов на железнодорожной станции Дема в Уфе, сообщила пресс-служба Приволжской транспортной прокуратуры в среду.

«По предварительным данным, 7 июня около 08:55 (мск) на станции Дема Куйбышевской железной дороги при производстве маневровый работ на сортировочной горке произошел сход двух вагонов, груженных лесоматериалами, в результате чего один вагон опрокинулся. Пострадавших нет», – говорится в сообщении.

Задержек движения других поездов не допущено. В настоящее время на месте работает восстановительный поезд, отмечено в пресс-релизе. По данному факту Уфимская транспортная прокуратура проводит проверку соблюдения требований безопасности движения железнодорожного транспорта. Обстоятельства и причины происшествия устанавливаются.

Источнику: interfax-russia.ru, 07.06.2023

В Давлеканово поезд сбил молодого мужчину

Несчастный случай произошел по вине пешехода.

На железной дороге станции Давлеканово произошел несчастный случай. Ночью с 5 на 6 июня поездом сбило 29-летнего мужчину. Он переходил железную дорогу в неустановленном месте и, скорее всего, не заметил приближающийся поезд, сообщает ИА «Башинформ».

Пострадавший был найден в тяжелом состоянии с многочисленными травмами и доставлен в Давлекановскую больницу. По данному факту транспортная полиция выясняет причины и обстоятельства случившегося.

Источники: Газета «Асылыкуль», mkset.ru, ufa.bezformata.com, ufa-news.net, bashinform.ru, Телеканал БСТ, 06.06.2023

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Москве трое подростков попали под поезд

Электрички на Павелецком направлении Московской железной дороги (МЖД) задержались по пути в Москву из-за инцидента с группой подростков, которые переходили пути и попали под поезд. На момент госпитализации они были живы. Об этом сообщили ТАСС в субботу в пресс-службе МЖД.

«Трое людей на момент передачи скорой были живы», – сказал собеседник агентства, не уточнив актуальное состояние пострадавших.

Ранее сообщалось о том, что в 21:20 в районе остановочного пункта Тульская Павелецкого направления МЖД была смертельно травмирована группа подростков из трех человек. Возраст подростков уточняется.

В пресс-службе напомнили о необходимости разъяснять детям правила поведения на железнодорожной инфраструктуре.

Источник: ТАСС, 03.06.2023

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ленобласти второклассника из регионального центра аутизма сбил поезд. Ребёнок не выжил

В Кировском районе Ленобласти поезд сбил школьника из регионального центра аутизма. Как «78.ru» сообщил источник, утром 5 июня ребёнок ушёл из дома и не вернулся.

В полицию о пропаже 12-летнего мальчика сообщили родители. Они рассказали, что ребёнок – аутист, он ничего не понимает и не говорит.

Через несколько часов стало известно, что второклассника сбили на ж/д перегоне деревня Горы – посёлок Мга. Подросток не выжил.

Ранее «78.ru» писал, что молодой человек пережил столкновение с поездом у «Лесной».

Источник: 78.ru; Дата: 06.06.2023

В окрестностях Редкино Конаковского района под поездом погибла женщина

31 мая в Конаковском районе Тверской области женщина попала под «Ласточку». Подробности сообщили в линейном отделе МВД на станции Тверь.

Рано утром на Октябрьской железной дороге под электричку попала женщина. Инцидент произошел на 523 километре перегона «Редкино-Завидово», в районе платформы Московское море. В результате происшествия женщина получила смертельные травмы и скончалась. На месте происшествия отработала следственно-оперативная группа линейного отдела МВД России на станции Тверь, которая установила личность погибшей и обстоятельства случившегося.

Источники: konakovograd.ru; Дата: 02.06.2023

В Тверской области мастер украл и продал старые железнодорожные рельсы

В Бежецком межрайонном суде Тверской области состоялось слушание уголовного дела бывшего работника эксплуатационного участка Хвойнинской дистанции пути ОЖД. Он обвинялся в хищении имущества компании (ч. 1 ст. 160 УК РФ).

В ходе судебного заседания установлено, что мастер железнодорожного участка, являясь материально-ответственным лицом, в октябре 2022 года похитил лом железнодорожных рельс, после чего продал чермет в один из пунктов приема металла в Красном Холме Тверской области.

Суд, с учетом мнения государственного обвинителя – старшего помощника Тверского межрайонного транспортного прокурора, назначил виновному штраф в размере 20 000 рублей в доход государства.

Источник: tvernews.ru; Дата: 06.06.2023

Мусор у железнодорожных путей в Петрозаводске ждёт своего часа

Петрозаводчане жалуются на мешки, которые остались после субботника. Мусор вдоль железнодорожных путей смущает жителей Петрозаводска. По словам горожан, мусорные мешки лежат там в течение месяца.

«С одной стороны, сотрудники «РЖД» молодцы, провели субботник в начале мая, облагородили окружающую территорию. Но, наверное, руководство компании могло бы организовать вывоз этой груды мешков», – поделились соображениями жители дома № 2 по улице Фрунзе.

Мы побывали на месте и убедились, что проблема есть.

При этом о проблемах с вывозом мусора, но крупногабаритного и с контейнерных площадок, говорил и мэр столицы Карелии Владимир Любарский. Эксперты федерального уровня прокомментировали ситуацию.

Источники: factornews.ru; Дата: 02.06.2023

Неизвестные подожгли релейные шкафы у ж/д путей в Красном Селе

Обстоятельства произошедшего выясняются.

В Красном Селе неизвестные устроили диверсию на железнодорожной станции. По предварительной информации, хулиганы подожгли релейные шкафы путей возле 7-ой линии садоводства «Дружба».

Отмечается, что пока хулиганов не поймали. Обстоятельства произошедшего выясняются.

Ранее «78.ru» писал, что релейный шкаф подожгли в Красногвардейском районе Петербурга.

Источник: 78.ru; Дата: 06.06.2023

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Первоуральске водитель джипа едва не попал под поезд

Трюк из серии «не повторять». В Первоуральске один из водителей так спешил, что не остановился перед поездом и едва успел проскочить. При этом ни красный свет, ни шлагбаум помешать не смогли.

Инцидент произошел на перекрестке улиц Ватутина и Папанинцев. На кадрах с камеры наблюдения видно, как темный джип на приличной скорости подъезжает к железнодорожному переезду и не сбавляя ход устремляется навстречу тепловозу. Он, кстати, хорошо заметен – раскрашен в яркие цвета. Аварии едва удастся избежать, все решают считанные доли секунды. За опасный маневр водителю грозит штраф – 5 тысяч рублей, либо лишение прав. Добавлю, что остальные водители в этой ситуации рисковать не стали и просто остановились.

Источник: Первоуральский медиа-холдинг (pervomedia.ru), 05.06.2023

Жительница Тюменской области 5 июня пострадала при наезде электрички на станции Озеро Андреевское

Пострадавшую женщину экстренно госпитализировали в одну из больниц Тюмени.

В Тюменской области устанавливают обстоятельства травмирования женщины электропоездом. Трагедия произошла 5 июня. Сообщение о том, что на входных стрелках станции Озеро Андреевское пострадала пожилая женщина, поступило в дежурную часть Тюменского линейного отдела МВД России на транспорте.

Согласно предварительным данным правоохранительных органов, на 2155 километре станции Озеро Андреевское электропоездом сообщения Тюмень – Ишим была травмирована жительница Тюменского района.

– Машинист увидел человека на небезопасном расстоянии от рельса и применил экстренное торможение для предотвращения наезда, однако травмирования избежать не удалось, так как женщина находилась в габарите поезда, – сообщили в пресс-службе Управления на транспорте МВД России по УрФО.

Пострадавшую женщину экстренно госпитализировали в одну из больниц Тюмени с травмами различной степени тяжести. Сотрудники полиции проводят проверку и устанавливают обстоятельства случившегося.

– Вызов поступил 5 июня в 19:35, прибытие бригады скорой медицинской помощи – 19:38. После осмотра и оказания помощи доставлена в ОКБ № 2. Пациентка госпитализирована в отделение реанимации, где ей оказывается вся необходимая помощь. Врачи оценивают состояние пациента, как тяжелое, – рассказали журналисту «КП-Тюмень» в пресс-службе департамента здравоохранения Тюменской области.

Транспортные полицейские напомнили жителям, что железная дорога – это зона повышенной опасности и движение вдоль железнодорожных путей разрешается не ближе 5 метров от крайнего рельса.

Источник: Комсомольская правда - Тюмень (tumen.kp.ru), 06.06.2023

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Иванове вышедшая на рельсы женщина чуть не попала под поезд

В Иванове вышедшая на рельсы женщина чуть не попала под поезд. Это случилось на улице Люлина. Видеозапись с места событий выложили в сообщество «Автопартнер / Иванов»".

На кадрах видно, как женщина переходит рельсы. Она выходит на железнодорожные пути, когда по ним едет поезд. Стоит отметить, что он подает сигнал и не заметить его сложно.

Почему женщина проявила такую неосмотрительность – судить не беремся. Ясно одно: она рисковала жизнью.

– Чуть не попала под поезд, - пишут в соцсети.

Вероятно, машинист тоже под впечатлением от случившегося. В комментариях к записи пишут, что поезд остановился и некоторое время стоял. Предполагают, что машинист каким-то образом фиксировал инцидент или докладывал о нем.

Кстати, женщина перешла через рельсы и пошла дальше. Судя по кадрам и комментариям, с ней все в порядке.

Источник: Izvestno.ru, 02.06.2023

В Ивановской области упавшее дерево остановило пригородный поезд

3 июня на перегоне Иваново – Текстильный из-за сильного порыва ветра наклонилось дерево, что существенно мешало проезду «Орлана», который следовал из Иванова до Тейково.

Оперативно помеху устранили, поезд продолжил движение. На станцию Текстильный рельсовый автобус прибыл с опозданием в 7 минут.

В пути машинисту удалось сократить опоздание до двух минут, в конечный пункт поезд прибыл в 16:42.

Источник: IvanovoNews.ru, 04.06.2023

Три пассажирских поезда из-за сбоя остановились на несколько часов в Ярославской области

В Ярославской области в понедельник, 5 июня, произошел сбой в движении пассажирских поездов на перегоне Рязанцево – Беклемишево. Об этом рассказали в пресс-службе Северной железной дороги.

По техническим причинам сразу несколько поездов остановились на путях в лесу. Самая большая задержка в расписании была у поезда №104 Москва – Ярославль. Пассажиры провели в вагонах дополнительно 2 часа 47 минут. На 1 час 16 минут был задержан и поезд № 716 Москва – Кострома. Пригородная электричка сообщением Александров – Ярославль простояла 59 минут.

Северная железная дорога принесла извинения пассажирам за доставленные неудобства. Также в компании напомнили, что информацию о фактическом движении поездов можно получить в мобильном приложении, на сайте и по телефону службы поддержки РЖД.

Источник: Газета «Аргументы и факты в Ярославле», 06.06.2023

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

На станции в Троицке разлилось опасное химическое вещество

Разлив опасного химического вещества произошел из вагона-цистерны, стоявшего на железнодорожной станции Троицк в Челябинской области. На место происшествия оперативно выехали спасатели Троицкого отряда областной поисково-спасательной службы.

«31 мая в девять часов 39 минут местного времени на станции Троицк Южно-Уральской железной дороги при осмотре грузового поезда выявлена течь груза (серная кислота), – сообщили агентству «Урал-пресс-информ» в пресс-службе ЮУЖД. – Вагон был оперативно отцеплен и отставлен на специальный путь».

Вагон был перенаправлен на запасные пути за границей города и огорожен на участке радиусом 50 метров. Спасатели провели разведку и осмотрели ёмкость, сообщили в Поисково-спасательной службе региона.

В ПСС уточнили, у цистерны нет механических повреждений. Незначительный разлив серной кислоты происходит через предохранительно-впускной клапан по специальному коробу. Он устраняется службами, осуществляющими абонентское обслуживание подобных грузов.

Для обеспечения пожарной безопасности во время устранения течи груза на место был направлен пожарный поезд со станции Троицк. В 15 часов 42 минуты местного времени течь была устранена.

«Пострадавших нет. Угрозы населению нет. На движение поездов ситуация не повлияла», – подчеркнули в ЮУЖД.

Источники: Урал-пресс-информ; Russia24.pro, 01.06.2023

В Аргаяшском муниципальном районе работала Челябинская транспортная прокуратура

Глава Аргаяшского муниципального района Игорь Ишимов озвучил проблему транспортной доступности микрорайона села Аргаяш, расположенного за железнодорожными путями, предложив рассмотреть вопрос организации дополнительного переезда либо объездной дороги.

Существующий железнодорожный переезд не справляется с возросшей транспортной нагрузкой. Увеличение трафика в период летних отпусков приводит к заторам на переезде. Жителям западной части с. Аргаяш, а это более 3000 человек, затрудняется проезд к домам. К тому же за железной

дорогой расположена значительная часть населенных пунктов района, жители которых также приезжают в районный центр в социальные учреждения и организации.

Заместитель главы района Артур Ишкильдин совместно с представителями ОАО «РЖД» и транспортной прокуратуры области, депутатом Собрания депутатов района, членом фракции партии «Единая Россия» Андреем Пайко объехали несколько участков железной дороги, на которых возможно организовать дополнительный переезд либо объездную дорогу.

Принято решение подготовить и направить в адрес ОАО «Российские железные дороги» письмо с подробным изложением существующей проблемы и вариантами ее решения. Вопрос будет находиться на постоянном контроле Челябинской транспортной прокуратуры.

Также сотрудники Челябинской транспортной прокуратуры проверили соответствие требованиям безопасности пешеходного перехода через железнодорожные пути. Сотрудниками прокуратуры проведена профилактическая беседа со студентами ГБПОУ «Южно-Уральский агропромышленный колледж» по соблюдению правил при переходе через железную дорогу.

Источник: Аргаяшский муниципальный район (argayash.ru), 01.06.2023

Уволенный работник восстановлен судом на прежнем месте работы

Орчанин обратился в Советский районный суд г.Орска с иском заявлением к Филиалу ООО "РЖД" в г.Орске о признании незаконным приказа о его увольнении и восстановлении на работе.

В иске указал, что работал в должности помощника машиниста электровоза в ОАО "РЖД" с 2013 года. В марте 2023 года он был уволен в связи с сокращением штата. После сокращения нескольких единиц помощников машинистов электровозов на предприятии вновь состоялся набор лиц на ту же должность. Ему предлагали должность машиниста электровоза, однако пояснили, что требуется стажировка продолжительностью три месяца. Предложенные иногородние должности его не устраивали. Ему известно, что сокращенные с ним помощники машиниста, являющиеся родственниками руководителей депо, вновь приняты на ту же должность.

Бывший работник просил суд признать приказ о его увольнении незаконным, восстановить на работе в той же должности, а также взыскать с

работодателя заработную плату за время вынужденного прогула и компенсацию морального вреда в размере 100 000 рублей.

В ходе рассмотрения данного гражданского дела судом установлено, что ОАО "РЖД" не выполнило свою обязанность по предложению истцу всех имеющихся вакансий в период процедуры сокращения. После уведомления истца о предстоящем сокращении по день его увольнения у работодателя появились еще четыре вакансии помощника машиниста электровоза, на которые были переведены другие работники.

Таким образом, ответчиком ОАО «РЖД» допущено грубое нарушение прав истца, не выполнена обязанность по соблюдению гарантий работника при увольнении, истцу не предложены все имевшиеся вакансии помощника машиниста электровоза.

Исковые требования орчанина удовлетворены частично, истец восстановлен судом на прежнем месте работы в должности помощника машиниста электровоза. Кроме того, за незаконное увольнение с ответчика в пользу работника взыскана оплата за время вынужденного прогула в сумме 47 091,94 рублей, компенсация морального вреда в размере 30 000 рублей, а также расходы на оплату услуг представителя в размере 25 000 рублей.

Решение в части восстановления на работе и взыскании утраченного заработка обращено судом к исполнению.

Источник: Советский районный суд города Орска (sovetsky.orb.sudrf.ru), 01.06.2023

В Челябинской области предотвратили попытку поджога и диверсию на железной дороге

Задержан подозреваемый в попытке поджога военкомата и диверсии на участке железной дороги в Челябинской области, сообщили РИА Новости в воскресенье в пресс-службе УФСБ России по региону.

По данным источника РИА Новости в правоохранительных органах региона, сотрудниками УФСБ России по Челябинской области совместно с региональной полицией предотвращено уничтожение одного из территориальных органов Минобороны РФ, а также объекта транспортной инфраструктуры – военного комиссариата в Магнитогорске и участка Южно-Уральской железной дороги.

«Гражданин, подозреваемый в причастности к совершенным деяниям, задержан», – подтвердили в пресс-службе.

Источник РИА Новости уточнил, что задержанный действовал в интересах украинских спецслужб за материальное вознаграждение.

Следственным отделом УФСБ возбуждены уголовные дела по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 205 УК России (покушение на террористический акт), ст. 281 (диверсия), предусматривающие максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет и пожизненный срок заключения соответственно, добавил источник. Центральным районным судом Челябинска задержанному будет избрана мера пресечения, пояснил он.

Источники: РИА Новости (ria.ru); Комсомольская правда (kp.ru), 04.06.2023

В Челябинской области выясняются обстоятельства железнодорожного травмирования мужчины

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по ч. 2 ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшие по неосторожности смерть человека.

По предварительным данным утром 05.06.2023 на перегоне «6 разъезд» – «132 км» на 127 км Южно-Уральской железной дороги электропоездом смертельно травмирован мужчина 2002 г.р.

Несмотря на принятые меры, машинисту поезда предотвратить травмирование не удалось.

Следователями проводится комплекс первоначальных проверочных мероприятий, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

Напоминаем гражданам о необходимости соблюдения правил безопасности на железнодорожном транспорте. Основными причинами травмирования граждан на железной дороге являются незнание и нарушение правил безопасности, нахождение на железнодорожных путях в запрещенных местах, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами.

Источники: Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (psut.sledcom.ru); Городской портал Челябинск (gorodskoyportal.ru/chelyabinsk), 05.06.2023

Пассажиры из Челябинска, отставшие от поезда из-за сокращения стоянки, получают компенсацию

Суд в Челябинске взыскал в пользу трех семей, отставших от поезда из-за сокращения времени стоянки, компенсацию причиненного им ущерба и

морального вреда, сообщает пресс-служба Уральской транспортной прокуратуры во вторник.

По данным ведомства, в июле 2022 года три семьи с детьми следовали пассажирским поездом Челябинск – Анапа. На станции в Самаре по расписанию поезд должен был стоять 1 час 36 минут, но фактически отправился далее через 51 минуту.

«Информация о сокращении времени стоянки поезда до пассажиров должным образом не доводилась, в связи с чем они не смогли вовремя вернуться в вагоны и вынужденно остались на станции», – отмечает прокуратура.

Челябинский транспортный прокурор обратился в суд с исковыми заявлениями к АО «Федеральная пассажирская компания» о взыскании убытков, понесенных в связи с некачественным оказанием услуг перевозки и компенсации морального вреда.

В пользу челябинцев взыскано 40 тыс. рублей.

В свою очередь в пресс-службе Уральской транспортной прокуратуры «Интерфаксу» уточнили, что от поезда отстали пятеро взрослых и четверо детей.

«Одна семья решила переночевать в гостинице и продолжила путь на следующий день. Остальные отправились далее в тот же день. Всем пассажирам пришлось заново купить билеты. Суд взыскал с перевозчика стоимость билетов и моральный ущерб», – пояснили в пресс-службе.

Источники: Интерфакс. Новости городов Урала; Комсомольская правда - Челябинск (chel.kp.ru), 06.06.2023

Четыре релейных шкафа сгорели на железной дороге в Челябинской области

Четыре релейных шкафа сгорели 6 июня на железнодорожном перегоне Хребет-Сыростан в Челябинской области. Из-за этого задержали несколько пассажирских поездов. Информацию об этом корреспонденту chel.aif.ru подтвердили в пресс-службе ЮУЖД.

«Максимальная задержка составила 1 час 17 минут. В настоящее время движение поездов осуществляется по графику. Южно-Уральская железная дорога работает в штатном режиме», – сообщили в пресс-службе компании.

По данным Telegram-канала SHOT, ящики с аппаратурой могли поджечь. Первое возгорание в районе 23 часов заметил машинист проезжавшего поезда. На месте полицейские нашли лезвие ножа. Оружие забрали на экспертизу.

Напомним, ранее в Челябинской области задержали трех человек после попытки устроить диверсию на железной дороге. Они подожгли релейный и батарейный шкафы на перегоне Супряк – Цемзавод.

Источники: Аргументы и Факты – Челябинск (chel.aif.ru), Ura.ru (ura.news), 07.06.2023

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.